

АДМИНИСТРАЦИЯ ИЗОБИЛЬНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 04 июля 2022 г. № 1077

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ИНИЦИАТИВНЫХ ПРОЕКТОВ

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 6 Положения об инициативном бюджетировании в Изобильненском городском округе Ставропольского края, утвержденного решением Думы Изобильненского городского округа Ставропольского края от 26 февраля 2021 года № 469, администрация Изобильненского городского округа Ставропольского края

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить прилагаемые инициативные проекты.
2. Финансовое обеспечение реализации инициативных проектов осуществлять за счет средств бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края, инициативных платежей, поступающих в бюджет Изобильненского городского округа Ставропольского края.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
4. Настоящее постановление вступает в силу после его официального обнародования путем размещения на официальном портале органов местного самоуправления Изобильненского городского округа Ставропольского края в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Изобильненского городского
округа Ставропольского края
В.И. КОЗЛОВ

**Утверждены
постановлением администрации
Изобильненского городского
округа Ставропольского края
от 04 июля 2022 г. № 1077**

1. Наименование проекта: «Замена дверных и оконных блоков в Гаевском сельском Доме культуры »
Контактные данные инициатора проекта:
Московченко Вера Николаевна

Территория Изобильненского городского округа или ее часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект: станция Гаевская улица Красная, 32б Изобильненского городского округа Ставропольского края.

Планируемый срок реализации проекта: до 31.12.2022 г.

Обоснование необходимости реализации проекта (описание сути проблемы, степень ее важности для населения и т.д.): в станции Гаевской проживает 345 человек. Здание Гаевского сельского Дома культуры эксплуатируется с 1994 года. За истекший период пришли в негодность окна, двери.

Мероприятия по решению проблемы: для приведения в надлежащее состояние вышеуказанного объекта необходимо выполнить ремонтные работы: заменить дверные и оконные блоки. Составлен локальный сметный расчет.

Ожидаемые результаты реализация инициативного проекта: реализация данного проекта будет способствовать: организации полноценного досуга и приобщению жителей станции Гаевской к творчеству, культурному развитию и самообразованию, любительскому искусству и ремеслам; созданию дополнительных комфортных условий для занятия детей, молодежи и жителей старшего поколения художественной самодеятельностью; сокращению правонарушений среди подростков и молодежи, профилактике алкоголизма и наркомании; пропаганде здорового образа жизни населения; созданию дополнительных удобств, для работников культуры, детей, занимающихся в кружках и объединениях, и в целом для всего населения станции Гаевской, так как в здании Дома культуры кроме культурных мероприятий проводятся также все сельские мероприятия: сходы граждан, собрания фермерских хозяйств, встречи с депутатами, выборы; исполнению детской мечты и вере детей в то, что взрослые заботятся о них; изменению эстетического вида центра станции, созданию дополнительных удобств, для родителей с детьми и всего населения станции, организации полноценного семейного досуга, а в целом – сплочению семей; повышению авторитета власти в глазах людей, увеличению доверия людей к власти. От реализации проекта непосредственно получают пользу все жители станции Гаевской.

Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта: предполагаемая стоимость работ необходимая для реализации проекта инициативного бюджетирования «Замена дверных и оконных блоков в Гаевском сельском Доме культуры» составляет 1257919,20 рублей.

Сведения о планируемом (возможном) финансовом и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта: жители примут участие в реализации проекта безвозмездными работами (участие в субботниках), а также финансовым участием в размере 30000 рублей.

Объем средств бюджета Изобильненского городского округа на реализации инициативного проекта: 1227919,20 рублей.

2. Наименование проекта: «Асфальтирование дороги по улице О. Кошевого в г. Изобильном»

Контактные данные инициатора проекта: Блужин Сергей Васильевич

Территория Изобильненского городского округа или ее часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект: улица О. Кошевого в г. Изобильном Ставропольского края.

Планируемый срок реализации проекта: до 15 сентября 2022 года.

Обоснование необходимости реализации проекта (описание сути проблемы, степень ее важности для населения и т.д.): на нашей улице 44 жилых дома. Дорожное покрытие выполнено в гравийном исполнении, улица по всей её длине имеет уклон более трёх метров, что приводит к образованию больших ям после выпадения осадков. В определённые периоды практически невозможно пройти,

чтобы одежда и обувь были в нормальном состоянии из-за многочисленных ям и луж. Это пагубно влияет на развитие наших детей, которым приходится дышать пылью. При движении транспортных средств не редки случаи обрызгивания грязной водой детей и прохожих, летящих камней во дворы жилых домов, что создает угрозу здоровья и жизни людей.

Обоснование предложений по решению указанной проблемы: необходимо произвести ремонт дороги с устройством подстилающих слоев и покрытием из асфальтобетонной смеси.

Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта: реализация данного проекта будет способствовать созданию условий для безопасного движения и защиты жителей улицы от дорожно-транспортных происшествий, даст возможность беспрепятственно в любую погоду пройти и проехать к любому дому, созданию дополнительных удобств для владельцев автотранспорта и жителей улицы.

Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта: согласно локальному сметному расчету стоимость работ составляет 2557623,60 рублей.

Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта: жители улицы О. Кошевого примут финансовое участие в реализации проекта в сумме 400000,00 рублей.

Указание на объем средств бюджета городского округа в случае если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей: необходимый объем средств бюджета Изобильненского городского округа Ставропольского края на реализацию проекта составляет 2157623,60 рублей.

3. Наименование проекта – Ремонт ограждения муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 26» Изобильненского городского округа Ставропольского края»

Контактные данные инициатора проекта – Густомясова Светлана Владимировна.

Территория Изобильненского городского округа или ее часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект – муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад № 26» Изобильненского городского округа Ставропольского края» улица Строительная 6а пос. Новоизобильный Изобильненского района Ставропольского края.

Планируемые сроки реализации проекта – до 31 октября 2022 года.

Описание проблемы: МКДОУ «Детский сад № 26» ИГОСК требуется полная замена ограждения по периметру территории, соответствующего нормативным требованиям по безопасности объекта, охране жизни и здоровья воспитанников, сотрудников. Ограждение ветхое, часть выполнена в металлическом исполнении, другая часть - деревянная. Забор пришел в негодность, дыры через каждые 2 метра. Деревянный штакетник сгнил, что позволяет проникать на территорию детского сада животным, домашним птицам, тем самым нарушая требования СанПин. Высота ограждения не соответствует требованиям по антитеррористической защищенности объекта.

Несоответствие и ветхость ограждения представляет опасность для здоровья воспитанников ДОУ. В непосредственной близости от детского сада находится дорожное полотно, из-под колес автомобиля может вылететь камень, щебень, который может попасть в детей. В дыру в заборе могут вылезти дети и попасть под колеса проезжающего мимо автомобиля.

Обоснование предложений по решению данной проблемы – выполнить работы по замене ограждения территории детского сада согласно требований нормативных документов.

Описание ожидаемого результата – современное металлическое ограждение, которое украсит внешний вид территории, улучшит фасад объекта, а также будет способствовать благоустройству населенного пункта.

Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта - имеется смета на замену ограждения на сумму 762999 рублей 60 копеек.

Сведения о планируемом участии финансовом, имущественном, трудовом участии – родительская общественность готова оказать посильную финансовую помощь в реализации данного проекта в сумме 50000 рублей. Принять трудовое участие в очистке территории от мусора.

Указание на объем средств бюджета на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей – 712999 рублей 60 копеек.

4. Наименование инициативного проекта: «Ремонт автомобильной дороги в гравийном исполнении по улице Октябрьской в станице Баклановская Изобильненского городского округа Ставропольского края»

Контактные данные инициатора проекта - Ким Виктор Васильевич

Указание на территорию городского округа или ее часть, в границах которой будет реализовываться инициативный проект: улица Октябрьская в станице Баклановская Изобильненского городского округа Ставропольского края.

Планируемые сроки реализации инициативного проекта: 31 декабря 2022 года.

Описание проблемы, решение которой имеет приоритетное значение для жителей городского округа или части его территории, в том числе обоснование ее актуальности (остроты): Автодорога является улицей жилой застройки, количество жилых домов и проживающими гражданами в количестве 38 человек. Протяженность участка автомобильной дороги по улице Октябрьская в станице Баклановская Изобильненского городского округа Ставропольского края составляет от домовладения по адресу № 2 до домовладения № 14. Участок автомобильной дороги по улице Октябрьская находится в гравийном исполнении, построена в 1970 –е годы. С того времени ремонт не производился, ежегодно осуществлялось грейдирование и подсыпка, не смотря на это, дорога находится в плохом состоянии имеются: ямочность, колейность, что не соответствует нормативным требованиям и ведёт к созданию аварийной ситуации. В период непогоды отсутствует возможность движения как для личного автотранспорта проживающих на участке улицы граждан, так и для спецтранспорта коммунальных служб и кареты скорой помощи. Изношенность автомобильных дорог на территории станицы накладывает серьезное ограничение на развитие экономики организаций и индивидуальных предпринимателей.

Обоснование предложений по решению указанной проблемы: необходимо произвести ремонт автомобильной дороги в гравийном исполнении и выполнить следующие виды работ: уплотнение грунта, подсыпка дорог песчано-гравийной смесью. Локальный сметный расчет составлен.

Описание ожидаемого результата (ожидаемых результатов) реализации инициативного проекта: в результате проведения мероприятий по ремонту участка автомобильной дороги по улице Октябрьской в станице Баклановская Изобильненского городского округа Ставропольского края с № 2 по № 14, дорога станет соответствовать установленным нормативным требованиям, представится возможность движению спецтранспорта коммунальных служб и кареты скорой

помощи, повысится уровень безопасности дорожного движения в границах станицы Баклановская, снизится количество ДТП, что будет способствовать улучшению транспортной инфраструктуры и в целом росту социально-экономического развития Изобильненского городского округа Ставропольского края.

Предварительный расчет необходимых расходов на реализацию инициативного проекта:

Прогнозируемый объем финансирования проекта 1599691,00 рублей.

Сведения о планируемом (возможном) финансовом, имущественном и (или) трудовом участии заинтересованных лиц в реализации данного проекта:

Объем средств населения населенного пункта муниципального образования 15000,00 рублей. Объем средств индивидуальных предпринимателей и организаций, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края 15000,00 рублей. Численность населения, которое примет участие в реализации проекта безвозмездным трудом: 20 человек. Вклад индивидуальных предпринимателей и организаций, осуществляющих деятельность на территории Ставропольского края, в реализацию проекта безвозмездным оказанием услуг (выполнением работ): 120000 рублей.

Указание на объем средств бюджета городского округа, в случае если предполагается использование этих средств на реализацию инициативного проекта, за исключением планируемого объема инициативных платежей.

Объем средств из бюджета муниципального образования 1569691,00 рублей.